

**Furnizare echipamente IT, si aparate de uz casnic în cadrul proiectului: "REABILITARE SI MODERNIZARE INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PENTRU ÎNVATAMÂNTUL GIMNAZIAL LA SCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU STEI, OBIECTIV: SCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU, OBIECTIV: TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI", Cod SMIS: 123154.**

I.D.: 87830436

Data publicarii 09.10.23 Coduri CPV 30000000-9 39710000-2

Pretul estimativ: 15.972,00 RON - 15.972,00 RON  
388.976,00 RON - 388.976,00 RON

Descriere: 2. Furnizare aparate de uz casnic, Ahiziția se realizează în cadrul proiectului: "REABILITARE SI MODERNIZARE INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PENTRU ÎNVATAMÂNTUL GIMNAZIAL LA SCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU STEI OBIECTIV: SCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU OBIECTIV: TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI", Cod SMIS: 123154, PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020. AXA PRIORITARĂ 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale. OBIECTIV SPECIFIC 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România. Descriere Obiectiv general: În orasul Ștei, potrivit Atlasului zonelor urbane marginalizate din România, la o populație de 6.529 locuitori, mai puțin de 10% din populație se afla în zone marginalizate, și așa cum se evidențiază și în Studiul de Fezabilitate, cele 2 obiective de investiție sunt localizate într-o zonă centrală pentru a asigura acces echitabil tuturor tinerilor din toate zonele orasului, dar și pentru cei din localitățile adiacente, cu atât mai mult cu cât nu s-au identificat zone bine delimitate, tip mahala, asadar persoanele din categorii vulnerabile sunt distribuite aproape omogen. Scopul acestui proiect este acela de a contribui la dezvoltarea ofertei educaționale astfel încât să se aducă o contribuție semnificativă la îmbunătățirea calității vieții tinerilor din orasul Ștei, inclusiv pentru cei din grupurile vulnerabile ceea ce va determina pe de-o parte diminuarea exodului spre alte orașe dar și integrarea socială eficientă a persoanelor vulnerabile. Intenția de a soluționa simultan mai multe probleme, reprezintă o abordare integrată care vizează: segmentul educațional prin Obiectivul 1- ȘCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU, și nu în ultimul rând, segmentul social și recreativ prin Obiectivul 2 - TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI. Obiectivul 1 aduce atingere segmentului educațional contribuind semnificativ la îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a actului educațional, determinând astfel o creștere a atractivității acestuia. Prin intermediul after school, copiii care fac parte din categorii defavorizate au posibilitatea de a interacționa cu profesori bine pregătiți și care, în condițiile unei infrastructurii la standarde de calitate ridicate, pot face atractiv actul educațional. O altă parte componentă a unei abordări strategice constă în faptul că prin intermediul terenului de sport, tinerii care învață la această școală vor interacționa cu alți tineri din oraș sau din zonele limitrofe, creându-se astfel un context în care persoanele din categorii dezavantajate se pot integra atât la nivel educațional cât și social printr-o modalitate care nu presupune constrângeri sau discriminări. Mai mult decât atât, terenul de sport oferă și posibilitatea petrecerii unui timp liber de calitate. Contribuția proiectului la realizarea Obiectivului specific 13.1 - "Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România". (crt. 1 ETF): Prin demersurile sale de a interveni concomitent asupra 2 domenii importante: educațional, social și recreativ, proiectul contribuie la realizarea Obiectivului Specific 13.1: "Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului" prin următoarele caracteristici: îmbunătățirea calității vieții grupurilor vulnerabile, posibilitatea de a avea acces la infrastructura educațională și la profesori bine pregătiți (obiectivul 1), creșterea interacțiunii sociale între copiii din oraș sau din zonele limitrofe dar

si îmbunătățirea condițiilor de petrecere a timpului liber (obiectivul 2). Subliniem faptul ca aferent Obiectivului 1 se va înregistra si o contribuție la îmbatrânirea activa a populație prin implicarea a doua persoane, fosti profesori de renume în oras. Cele 2 obiective de investiții propuse sunt evidențiate ca prioritare si în Strategia de dezvoltare a orasului Ștei. Lista echipamentelor propuse a se achiziționa: Dotari cancelarie 1 Sistem sunet buc. 1 2 Mini-frigider buc. 1 3 Cafetiera buc. 1 4 Televizor LED buc. 1 5 Aspirator buc. 1 6 Vitrina frigorifica buc. 2 Dotari-holuri, sala " cornul si laptele" 1 Vitrina frigorifica buc. 1. 1. Furnizare chipamente IT, Achiziția se realizează în cadrul proiectului: "REABILITARE SI MODERNIZARE INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PENTRU ÎNVATAMÂNTUL GIMNAZIAL LA SCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU STEI OBIECTIV: SCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU OBIECTIV: TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI", Cod SMIS: 123154, PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020. AXA PRIORITARĂ 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale. OBIECTIV SPECIFIC 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România. Descriere Obiectiv general: În orasul Ștei, potrivit Atlasului zonelor urbane marginalizate din România, la o populație de 6.529 locuitori, mai puțin de 10% din populație se afla în zone marginalizate, si asa cum se evidențiază si în Studiul de Fezabilitate, cele 2 obiective de investiție sunt localizate într-o zona centrala pentru a asigura acces echitabil tuturor tinerilor din toate zonele orasului, dar si pentru cei din localitațiile adiacente, cu atât mai mult cu cât nu s-au identificat zone bine delimitate, tip mahala, asadar persoanele din categorii vulnerabile sunt distribuite aproape omogen. Scopul acestui proiect este acela de a contribui la dezvoltarea ofertei educaționale astfel încât sa se aduca o contribuție semnificativa la îmbunătățirea calității vieții tinerilor din orasul Ștei, inclusiv pentru cei din grupurile vulnerabile ceea ce va determina pe de-o parte diminuarea exodului spre alte orase dar si integrarea sociala eficienta a persoanelor vulnerabile. Intenția de a soluționa simultan mai multe probleme, reprezinta o abordare integrata care vizeaza: segmentul educațional prin Obiectivul 1- ȘCOALA GIMNAZIALA MIRON POMPILIU, si nu în ultimul rând, segmentul social si recreativ prin Obiectivul 2 - TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI. Obiectivul 1 aduce atingere segmentului educațional contribuind semnificativ la îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a actului educațional, determinând astfel o crestere a atractivității acestuia. Prin intermediul after school, copiii care fac parte din categorii defavorizate au posibilitatea de a interacționa cu profesori bine pregătiți si care, în condițiile unei infrastructurii la standarde de calitate ridicate, pot face atractiv actul educațional. O alta parte componenta a unei abordari strategice consta în faptul ca prin intermediul terenului de sport, tinerii care învață la aceasta scoala vor interacționa cu alți tineri din oras sau din zonele limitrofe, creându-se astfel un context în care persoanele din categorii dezavantajate se pot integra atât la nivel educațional cât si social printr-o modalitate care nu presupune constrângeri sau discriminari. Mai mult decât atât, terenul de sport ofera si posibilitatea petrecerii unui timp liber de calitate. Contribuția proiectului la realizarea Obiectivului specific 13.1 - "Îmbunătățirea calității vieții populației în orasele mici si mijlocii din România". (crt. 1 ETF): Prin demersurile sale de a interveni concomitent asupra 2 domenii importante: educațional, social si recreativ, proiectul contribuie la realizarea Obiectivului Specific 13.1: "Cresterea gradului de participare la nivelul educației timpurii si învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului" prin urmatoarele caracteristici: îmbunătățirea calității vieții grupurilor vulnerabile, posibilitatea de a avea acces la infrastructura educaționala si la profesori bine pregătiți (obiectivul 1), cresterea interacțiunii sociale între copiii din oras sau din zonele limitrofe dar si îmbunătățirea condițiilor de petrecere a timpului liber (obiectivul 2). Subliniem faptul ca aferent Obiectivului 1 se va înregistra si o contribuție la îmbatrânirea activa a populație prin implicarea a doua persoane, fosti profesori de renume în oras. Cele 2 obiective de investiții propuse sunt evidențiate ca prioritare si în Strategia de dezvoltare a orasului Ștei. Lista echipamentelor propuse a se achiziționa: Dotari sala de clasă 1 Set tabla interactiva + video + soft buc. 2 2 Tableta buc. 200 3 Laptop buc. 8 4 Multifunctionala : scaer + impreimanta buc. 8 5 Tabla magnetica ( whiteboard) buc. 8 Dotari cancelarie 1 Tableta buc. 12 2 Multifunctional color : scanner,imprimanta. buc. 1 3 Set tabla interactiva + video + soft buc. 1 Dotari cabinet logopedic 1 Set tabla interactiva + video + soft buc. 1 2 Tableta buc. 1 3 Laptop buc. 1 4 Multifunctional color: scanner,imprimanta. buc. 1 5 Tabla magnetica (whiteboard). buc. 1 Dotari-holuri, sala " cornul si laptele" 1 Control acces buc. 1 Dotari sala de sport 1 Set tabla interactiva + video + soft buc. 1 2 Laptop buc. 1.